

## Aby ľudia ľuďom pomáhali 2023

Nitrianska komunitná nadácia vyhlásila v júli grantovú výzvu už 17. ročníka programu Aby ľudia ľuďom pomáhali. V grantovom programe sme tento rok podporili mimovládne organizácie, ktoré sa aktívne venujú zapájaniu detí a mládeže do športových aktivít na komunitnej úrovni (vrátane detí a mládeže ohrozených sociálnym vylúčením) a podpore ich zdravého životného štýlu.

Sme veľmi radi, že aj tento rok sa nám podarilo získať partnerov programu, ktorí nás v našej snahe podporujú, a vďaka ktorým sme mohli prerozdeliť granty vo výške 6 000 €, konkrétne 3 organizáciám, ktoré pôsobia v meste Nitra.

### Korfbalový klub SPU Nitra - Nákup tréningových pomôcok: Investícia do budúcnosti tímu! - 3 000 €

Klub pôvodne založili nadšenci tohto netradičného športu, no v posledných rokoch je možné vidieť obrovský nárast záujmu o korfbal najmä v detských kategóriách. V súčasnosti je klub naplno rozbehnutý a vďaka dobrej organizácii sa hráči pripravujú na sústreduciach a turnajoch doma i v zahraničí. Zámerom projektu je dokúpiť korfbalové koše a lopty k tréningom (pozostávajú z kovovej konštrukcie a špeciálneho plastového vrchu), ktoré sú ľahko manipulovateľné a prenosné. V dôsledku nárastu záujmu o detské tréningy musia tréningy rozhodnúť do viacerých telocviční a škôl. Už teraz sa trénuje napríklad na ZŠ Benkovej (mimo Nitry na ZŠ Veľký Lapáš a ZŠ Golianovo). Priemerný počet detí na tréningu je 15 až 30, pričom s existujúcim počtom košov už na toto číslo nestačia. Vyšší počet košov by zlepšil motiváciu detí, odstránil by zbytočné prestoje a prispel by k väčšej dynamickosti tréningu. Okrem iného viac košov aj znižuje riziko zranenia, pretože hráčov je možné ľubovoľne rozdeliť do menších skupín. S nákupom košov je potrebné dokúpiť špeciálne korfbalové lopty.

*Z grantu bude financovaný nákup 8 ks korfbalových košov a 3 ks korfbalových lôpt*

### Združenie STORM – CIRKUS 2024 - 1 500 €

Združenie STORM sa od roku 2002 venuje vo svojich piatich programoch (CIRKUS, KROK VPRED, ZÓNA, STEREO a ECHO) rôznym úrovniam prevencie rizikového správania. Poskytuje

anonymné a bezplatné služby rôznym cieľovým skupinám (deti a mládež, injekční užívatelia drog, osoby pracujúce v sex-biznise, rodinní príslušníci). Združenie STORM je akreditovaným subjektom MPSVaR SR a MŠVVaŠ SR, pracuje v Nitrianskom a Trnavskom kraji. Projekt je zameraný na nízkoprahový program CIRKUS, ktorý poskytuje deťom a mládeži od 10 do 22 rokov svoje služby už takmer 16 rokov. Aktuálne je v prevádzke 3 dni v týždni od 15:00 do 19:00 v priestoroch Komunitného centra na Nedbalovej ulici na sídlisku Klokočina. Je to jediný nízkoprahový program v Nitre, niektorí klienti ho využívajú už 10 rokov. Športové aktivity sú dlhodobou klientmi najvyužívanejšou voľnočasovou aktivitou v nízkoprahovom klube. K dispozícii majú ihrisko v areáli KC využívané pre rôzne kolektívne športy (futbal, basketbal, florbal) i individuálne (kolobežkovanie, skejtovanie, lukostrel'ba). Majú možnosť bezplatnej prípravy na vyučovanie, psychologické a individuálne poradenstvo, rôzne voľnočasové programy. Trávia čas efektívnym a zmysluplným spôsobom v bezpečnom prostredí. Klientela sa rozrástá i o odídencov z Ukrajiny. Zámerom projektu je stabilizovať a udržať služby CIRKUSU v rámci personálnych kapacít. Grant žiadajú na úhradu mzdy 3 kontaktných pracovníkov - dohodárov, ktorí sa podieľajú na chode služieb. Každá služba trvá 5 hodín, zahŕňa 4 hod. priamej práce s klientom a 1 hod. na prípravu, intervíziu po službe a administratívu. Na chode služby sa zúčastňuje dvojica pracovníkov.

*Z grantu bude financovaná mzda 3 kontaktných pracovníkov na niekoľko mesiacov, supervízia pracovníkov*

## Hokejbalový klub Nitrianski Rytieri – Hokejbalová mládež v novom šate - 1 500 €

Extraligový hokejbalový klub Nitrianski Rytieri vznikol v roku 2010 a reprezentuje mesto Nitra v najvyššej slovenskej súťaži. Klub nie je len o A-tíme, ale aj o výchove mladých talentov. Jedinečnosť organizácie spočíva najmä v prístupe. Ako jeden z prvých hokejbalových klubov začali systematicky pracovať s mládežou a dnes sú pre mnohé ďalšie kluby práve v tejto oblasti vzorom. Dnes patrí pod klub takmer 100 hráčov a hráčok vo veku od 6 do 20 rokov. Dávajú si záležať na kvalitných tréningoch, pracujú s licencovanými trénermi, zapájajú aj súčasných hráčov, ktorí odovzdávajú svoje skúsenosti. Pravidelne organizujú posezónne posedenia mládežníkov spoločne s rodičmi, Mikulášsky zápas rodičia vs. deti, Hokejbalový ples či priateľské zápasy s inými klubmi. Majú komplexné športové zázemie v priestoroch ihriska ZŠ kráľa Svätopluka v Nitre (2 ihriská).

V prípade detí, ktoré pochádzajú zo sociálne znevýhodneného prostredia, sa vedia dohodnúť na zapožičaní kompletnej športovej výstroje aj na individuálnom riešení členských poplatkov. V tíme majú dokonca chlapca s mentálnym znevýhodnením, ktorého vo viacerých kluboch odmietli. Vďaka podpore z programu by predkladatelia zakúpili nové dresy pre mládežnícke kategórie. Aktuálne chodia mladí hráči a hráčky na turnaje v dresoch, ktoré majú viac ako 6 rokov, mnohým nevyhovujú veľkostne a nezhodujú sa ani s vizuálnou identitou klubu. Radi by ich zjednotili naprieč celým klubom, aby mali rovnaké dresy najmenšie deti, mládežníci, juniori až po mužov.

*Z grantu chcú zakúpiť hokejbalové dresy (dres a trenky).*